

8 июня- ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Задачи:

- формировать у детей представление о семейных ценностях;
- познакомить детей с историей возникновения праздника - День семьи, любви и верности;
- развивать внимание, память, умение слушать;
- воспитывать у детей уважение к своей семье и желание поздравить, создавая образ символа праздника (ромашки) точечной росписью.

Предварительная работа:

беседы о семье, рассматривание семейных фотографий и альбомов

Материал:

- половина листа А4;
- фломастеры;
- шаблон цветка.

Дети, а вы знаете, что такое семья? Семья – это мир, где царит любовь, преданность и взаимопонимание. Это одни на всех радости, печали, привычки и традиции. Мы знаем много праздников, которые отмечает наш народ, но сегодня мы будем отмечать праздник семьи, любви и верности. Послушайте стихотворение:

Семья – это мы. Семья – это я.

Семья – это папа и мама моя.

Семья – это Владик, братишка родной

Семья – это котик пушистенький мой.

Семья – это бабушки две дорогие.

Семья – и сестрёнки мои озорные.

Семья – это крёстные тёти и дяди.

Семья – это ёлка в красивом наряде.

Семья – это праздник за круглым столом.

Семья – это счастье, семья – это дом.

Где любят и ждут, и не помнят о злом.

Семья – это частичка нашей страны.

Таких частичек много и все они сливаются в одну большую крепкую и дружную семью – нашу Родину! А мы с вами ходим в детский сад, и наша группа – это тоже маленькая частичка, наша семья.

С 2008 года 8 июля в России появился замечательный праздник – Всероссийский день семьи, любви и верности. Этот прекрасный летний день был выбран для праздника не случайно – уже около 780 лет православные почитают в этот день, память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного счастья, любви и верности. В народе 8 июля, День Петра и Февронии, уже давно считается счастливым для любви и просто создан для свадеб. Раньше на Руси был и красивый старинный обычай – праздновать помолвку в День Петра и Февронии. Святые Петр и Феврония Муромские прославились тем, что, несмотря на все трудности, которые вставали на их жизненном пути, они сумели сохранить свою семью в целомудрии, верности, любви. Символом праздника является ромашка - этот простой полевой цветок издревле считался на Руси символом любви. К Всероссийскому дню семьи, любви и верности были созданы памятные медали: «За любовь и верность». На одной стороне медалей изображен символ праздника - ромашка, на другой - лики святых Петра и Февронии.

На тему семья написано много стихов, поговорок, рассказов.

Семья – это дружба, стабильность, уют.

Семья – это место, где верят и ждут.

Где примут любого, поймут и простят,

Где правят улыбка и любящий взгляд.

В семье разделяют всегда всё на всех

Проблемы, удачи и радостный смех.

Так будьте же крепкой счастливой семьёй,

Тогда вас печаль обойдёт стороной!

В руках у меня ромашка. Ромашка – это самый известный и любимый цветок России. С древних времён он был символом любви. Поэтому символом сегодняшнего праздника стал именно этот цветок.

Загадки о семье:

- Без чего на белом свете

Взрослым не прожить и детям?

Кто поддержит вас, друзья?

Ваша дружная. (семья)

- Кто милее всех на свете?

Кого любят очень дети?

На вопрос отвечу прямо:

— Всех милее наша. (мама)

- Кто научит гвоздь забить,

Даст машину порулить

И подскажет, как быть смелым,

Сильным, ловким и умелым?

Все вы знаете, ребята, —

Это наш любимый. (папа)

- Кто любить не устает,

Пироги для нас печет,

Вкусные оладушки?

Это наша. (бабушка)

- Он трудился не от скуки,

У него в мозолях руки,

А теперь он стар и сед —

Мой родной, любимый. (дед)

- Радость делит он со мной,

За меня всегда горой.

Коль беда случится вдруг,

Мне поможет верный. (друг)

И в день праздника принято дарить букетики полевых ромашек в знак любви и уважения. Считается, что даже дети должны подарить родителям эти цветы, чтобы семья жила счастливо и в благополучии.

Вы хотите поздравить своих родителей? (ответы детей)

Мы с вами создадим образ ромашки и поздравим родителей с Днём семьи.

Любой вырезанный трафарет кладём на лист бумаги и вокруг лепестков фломастерами рисуем точечной росписью. Основной элемент этой росписи, как следует из названия, это точка. Поэтому ставим точки бесконечно. Кстати, это очень успокаивает. Можно рисовать одним цветом или сделать фон разноцветный.

И так рисуем весь фон точками. Убираем трафарет и наша ромашка почти готова.

Продолжаем рисовать точками, заполняя ими фон рисунка. Рисуем стебель ромашки, траву.

